
①DVD/CDプレーヤー本体
②アクティベーションツール
③専用取付ケーブル
④ヒューズ
⑤専用取付BOX（アッパーパート）
⑥専用取付BOX（ロアパート）
⑦ネジ・ナット
⑧専用用紙（グローブボックスドリル穴開け用）

セット内容の確認
①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

ユーザー登録のお願い よくあるご質問

https://www.altporte.com/faq/https://www.altporte.com/regist/

本製品の製品保証(1年)は、ユーザー登録をして
いただくことで3年に延長することが
可能です。
より安心してお使いいただくため、弊社HPより
ご登録をお願いいたします。

施工時のよくあるご質問は弊社HPよりご確認く
ださい。

お問い合わせ先 お問い合わせ窓口

support@altporte.comhttps://www.altporte.com/

［社名］株式会社アルトポルテ
［住所］長野県松本市
［住所］寿北６丁目２４ー２９
［電話］0263-50-5260

本製品の取り付け・不具合・故障に関するお問
い合わせは下記メールアドレスにご連絡いただ
くか、弊社ＨＰお問い合わせフォームよりお願
いいたします。
メールにてお問い合わせいただく際はご連絡先
のご記入を必ずお願いいたします。

＜注意事項＞

E2FIT DVD 取付マニュアル
Audi A6(F2) A7(F2)

※ エンジン・イグニッションをOFFにした状態で作業してください。
※ 冬場は樹脂部品が割れやすくなりますので、十分にご注意ください。
※ パネルへの傷を防ぐため、養生をした上での作業をおすすめいたします。
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グローブボックスの
取り外しと専用取付
BOXの取り付け

グローブボックスサイドカバーを外します。

グローブボックス内のネジ(8mm)を4本外します
。

ETC本体を手前に引き出し取り外します。

ネジ(8mm)を2本外します。

グローブボックス下側のネジ(8mm)を2本外しま
す。
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グローブボックスを引き出します。

引き出したグローブボックス裏の接続コネクタ
ーを外します。

このコネクターを外すことにより、エラーが発
生する可能性がございます。（警告音、エアバ
ッグの警告灯が点灯など）
取り付け後、コーディングツールにてエラーを
消去しますのでご安心ください。

グローブボックスからフェルト生地を剥がします。

付属の専用用紙を、線に沿って切ります。

ドリルで穴を開ける位置を決めるため、グローブ
ボックスの凹凸に合わせ紙を固定します。
マスキングテープなどをご使用ください。
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ドリルで穴(5mm程度)を開けます。

当てていた紙を取り除きます。

付属のネジとナットを使用し、グローブボックス
に専用取付BOX（アッパーパート）を取り付けま
す。

左写真のようになります。
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ヒューズホルダーのカバーを外します。

ヒューズホルダーか
ら常時電源を取得

続いて、ヒューズホルダーのロックを外します。

ヒューズホルダーに、専用取付ケーブルの配線（
黄色）を差し込みます。

正しい向きがございます。上手く入らない場合は
向きを変え差し込み直します。
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逆側から、差し込んだ配線の端子を確認します。
左写真の位置にあることが確認できればOKです。
（一行目、左側の列の位置となります。）

ヒューズホルダーのカバーとロックを元に戻しま
す。

端子を確認した場所に、付属のヒューズを差し込
みます。
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助手席サイドステップ部のトリムを外します。

DVD用(-)端子、オン
ボードサプライコン
トロール端子の接続
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アースポイントのナット(10mm)を緩めます。

専用取付ケーブル内DVD用(-)端子を取り付け、
ナットを締め直します。

アースポイントより車両前方方向にヒューズホル
ダーがあり、その上にオンボードコンピュータが
確認できます。

大きなコネクターが2つ並んでおり、その左隣に
小さめのコネクターが確認できます。
この小さめのコネクターを取り外します。

（取り外す際は、白いレバーを上げロックを解除
する必要があります。）

ヒューズホルダー
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外したコネクターのツメを解除し、矢印方向にコ
ネクターカバーを外します。

ツメ

コネクターの37番PINを確認し、端子がなければ
この位置に製品青色配線の端子を差し込みます。

さらに半田付けした箇所に絶縁テープを巻きます。

完了後、コネクターカバーを付け、コネクターをオ
ンボードコンピュータに接続し元に戻します。

使用されている場合は、専用取付ケーブルの配線(
青色)の端子部をカットして、37番の配線に直接
半田付けします。
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左右のトリムを持ち上げるとトルクスネジが確認
できます。
左右計4箇所外します。

後席用エアコン吹き
出し口と、エアコン
コントロールパネル
の取り外し

右側

左側
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後席用エアコン吹き出し口を取り外し、配線も取
り外します。

次に後席用エアコンコントロールパネルを外しま
す。

※下の写真をご参考ください。

左写真のようにトリム剥がしなどを差し込み、ツ
メを解除して外します。
反対側も同様に外します。

次に、エアコンのダクトを外します。
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専用取付ケーブルを、グローブボックスからセン
ターコンソールの内側を通り、後席用エアコン吹
き出し口の裏側まで通します。

専用取付ケーブルのコネクター(茶色)を、左写真の
空いている箇所へ接続します。
接続の際、しっかりと奥まで押し込んでください。

外した部品を逆の手順で組み付けます。
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グローブボックスのライトを取り外します。
ライトを取り外すと、ライトがあった箇所に穴が
空きます。

空いた穴から、グローブボックス内に専用取付ケ
ーブルを引き込みます。

外したライトは、専用取付BOX（ロアパート）に
スライドさせるように取り付けます。
無理矢理押し込み取り付けようとすると破損する
可能性があります。ご注意ください。

グローブボックスラ
イトの取り付け
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ライトの配線をライトと接続します。

※配線の長さが短く取り付けが難しい場合は下記
の手順で行ってください。
専用取付BOX（ロアパート）からライトを外し、
先に配線と接続させ、取り付けてください。

左写真は、ライト取り付け後の専用取付BOX（ロ
アパート）を裏側から見たものです。
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専用取付BOXのアッパーパートとロアパートを合
わせて取り付けます。

DVDプレーヤーの格
納

専用取付ケーブルをDVD/CDプレーヤー本体に接
続します。
コネクターを奥までしっかりと押し込んでくださ
い。

DVD/CDプレーヤー本体をゆっくり押し込んで
いきます。

DVD/CDプレーヤー本体を、専用取付BOXと面
が揃うまで押し込みます。
専用取付BOXとの干渉に注意しながら行ってくだ
さい。

組み付け終了後、付属のアクティベーションツー
ルにてコーディングをし完了です。
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